



# PARTE C

## MINISTÉRIO DA SAÚDE

Administração Central do Sistema de Saúde, I. P.

### Declaração de rectificação n.º 1792-A/2011

Faz-se público que por despacho do Secretário de Estado da Saúde de 21 de Novembro de 2011, foi aprovada a alteração do mapa de vagas do concurso IM2011-A, com vista ao ingresso no período de formação específica em 1 de Janeiro de 2012, em anexo ao aviso n.º 22412-A/2011, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 218, suplemento, de 14 de Novembro de 2011.

Assim, onde se lê:

Instituição de colocação	Vagas		Instituição de formação (Compromisso de formação)	Complemento de formação
	Normal	Preferencial		

### Medicina Interna

Administração Regional de Saúde de Lisboa e Vale do Tejo

Hospital de Curry Cabral, EPE .....	1			
Hospital Garcia de Orta, EPE — Almada .....	4			

### Radiologia/Radiodiagnóstico

Administração Regional de Saúde do Alentejo

Unidade Local de Saúde do Baixo Alentejo, EPE .....		1		
<i>Subtotal</i> .....	1	2		
<i>Total da Especialidade</i> .....	16	7		

### Medicina Geral e Familiar

Administração Regional de Saúde de Lisboa e Vale do Tejo

Grande Lisboa I — Lisboa Norte (Lisboa) .....	9			
Grande Lisboa III — Lisboa Central (Lisboa) .....	4			
Grande Lisboa IV — Oeiras (sede: Oeiras) .....	10			
Grande Lisboa XI — Cascais (sede: Cascais) .....	8			
<i>Total das Especialidades Hospitalares</i> .....	776	171		
<i>Total das Especialidades Extra-hospitalares</i> .....	426	30		
<i>Total Global</i> .....	1 202	201		

deve ler-se:

Instituição de colocação	Vagas		Instituição de formação (compromisso de formação)	Complemento de formação
	Normal	Preferencial		

### Medicina Interna

Administração Regional de Saúde de Lisboa e Vale do Tejo

Hospital de Curry Cabral, E. P. E. ....	3			
Hospital Garcia de Orta, E. P. E. — Almada .....	2			

### Radiologia/Radiodiagnóstico

Administração Regional de Saúde do Alentejo

Unidade Local de Saúde do Baixo Alentejo, E. P. E. ....	1			
<i>Subtotal</i> .....	2	1		
<i>Total da especialidade</i> .....	17	6		

Instituição de colocação	Vagas		Instituição de formação (compromisso de formação)	Complemento de formação
	Normal	Preferencial		
<b>Medicina Geral e Familiar</b>				
Administração Regional de Saúde de Lisboa e Vale do Tejo				
Grande Lisboa I — Lisboa Norte (Lisboa) . . . . .	10			
Grande Lisboa III — Lisboa Central (Lisboa) . . . . .	3			
Grande Lisboa IV — Oeiras (sede: Oeiras) . . . . .	9			
Grande Lisboa XI — Cascais (sede: Cascais) . . . . .	9			
<i>Total das especialidades hospitalares</i> . . . . .	777	170		
<i>Total das especialidades extra hospitalares</i> . . . . .	426	30		
<i>Total global</i> . . . . .	1 203	200		

22 de Novembro de 2011. — O Presidente do Conselho Directivo, *João Carvalho das Neves*.

205389063



## PARTE H

### MUNICÍPIO DE GONDOMAR

#### Aviso n.º 23043-A/2011

#### Procedimento concursal comum para o preenchimento de quatro postos de trabalho na categoria/carreira de técnico superior, do mapa de pessoal — Aviso n.º 9856/2011 — Procedimentos B, F e G.

Para os devidos efeitos e, em cumprimento do disposto do n.º 1 do artigo 32.º conjugado com a alínea *d*) do n.º 3 do artigo 30.º da Portaria n.º 83-A/2009, de 22 de Janeiro, alterada pela Portaria n.º 145-A/2011, de 6 de Abril, notificam-se os candidatos admitidos ao procedimento concursal publicado no *Diário da República* n.º 83, 2.ª série, de 29 de Abril, Aviso n.º 9856/2011, Procedimentos B, F e G para a realização do 1.º método de selecção — prova de conhecimentos.

Assim, a lista com a convocatória dos candidatos admitidos com a data, hora e local para a realização da referida prova, encontra-se afixada no placar do átrio do Edifício Sede e divulgada no site ([www.cm-gondomar.pt](http://www.cm-gondomar.pt)), deste Município.

Informa-se ainda que todos os candidatos deverão comparecer munidos do respectivo B.I./C.C. ou carta de condução).

21 de Novembro de 2011. — Por delegação do Presidente da Câmara, a Directora do Departamento, *Dr.ª Maria Germana de Sousa Rocha*.  
305380282

### FREGUESIA DE BOBADELA

#### Declaração de rectificação n.º 1792-B/2011

Para os devidos efeitos se rectifica o aviso n.º 22607/2011, relativo ao procedimento concursal comum para contratação de um assistente operacional no regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 220, de 16 de Novembro de 2011.

Assim, no n.º 12.2, onde se lê:

«12.2 — Forma, local e endereço postal: as candidaturas deverão ser formuladas em suporte papel, [...], disponível em <http://www.jfr-bobadela.pt>»

deve ler-se:

«12.2 — Forma, local e endereço postal: as candidaturas deverão ser formuladas em suporte papel [...], disponível em <http://www.jfr-bobadela.pt>»

Ainda, no n.º 12.2 do aviso, onde se lê:

«A candidatura poderá ser entregue pessoalmente na Junta de Freguesia de Bobadela ou remetida pelo correio através de carta registada com aviso de recepção, para a Junta de Freguesia de Bobadela, Rua de João dos Santos Pestana Coelho, n.º 1 A, 3405-018 Bobadela, Oliveira do Estado, até à data limite fixada no presente aviso.»

deve ler-se:

«A candidatura poderá ser entregue pessoalmente na Junta de Freguesia de Bobadela ou remetida pelo correio, através de carta registada com aviso de recepção, para a Junta de Freguesia de Bobadela, Rua de João dos Santos Pestana Coelho, 1-A, 3405-018 Bobadela, Oliveira do Hospital, até à data limite fixada no presente aviso.»

No n.º 19, onde se lê:

«19 — A lista dos resultados obtidos em cada método de selecção será afixada na Junta de Freguesia de Bobadela e divulgada no site <http://www.jfr-bobadela.pt>.»

deve ler-se:

«19 — A lista dos resultados obtidos em cada método de selecção será afixada na Junta de Freguesia de Bobadela e divulgada no *site* <http://www.jfr-bobadela.pt>.»

22 de Novembro de 2011. — O Presidente, *Fernando Alves Dias Duarte*.

305389647